

# “黄老泰”火腿吃出蓝色异物

厂家表示,将尽快查明原因,把消费者利益最大化

本报聊城5月1日讯(记者 陈洋洋 见习记者 孟凡萧) 近日,三里铺小区一居民在小区附近超市买了一根黄老泰牌火腿肠,结果吃出蓝色塑料异物。

近日,家住三里铺小区的小赵在小区门口的超市买了一根黄老泰牌火腿肠,价值6.8元。中午,当一家人掰开火腿分着吃时,发现里面竟有一块蓝色异物。“看起来好像是塑料,碰了一下挺硬的。”小赵说,他一看见里面有异物马上不

敢让孩子吃了,把剩下的火腿和包装都保留了下来,送到了报社。

在该超市,记者发现,货架最下层有十几根黄老泰牌火腿肠,上面标注着济南生产。“我们这边都是厂家直接供货,有什么问题找厂家,别找我们。”该店的老板表示,她家的火腿都是厂家在聊城设的供货商供货,有问题得找厂家。

赵先生觉得是同小区的邻居,没去店里投诉。店老板说,她记不清这根火腿肠是不是在她店里买

的,而且赵先生没有小票,也没法证明是在她店里买的。“卖火腿的到处有”。店老板表示,她进货都有正规渠道,都有单据,但单据全部放在家里,不在店里。

黄老泰厂家的销售职员表示,他们已经对生产环节进行了排查,在见到客户食用的问题火腿肠之后,才能进一步确认原因,结果出来后,将把消费者的利益最大化。他们尽快赶来,确认问题原因。



吃了一半的火腿肠,下方为蓝色塑料异物。

本报记者 邹俊美 摄

## 轿车侧翻

4月30日上午,济聊高速开发区收费站附近,一辆轿车由于驾驶不慎先撞到护栏后翻车,幸好驾驶员没有受伤。

本报通讯员 贺宁 摄影报道



## 大学生网上跳蚤市场火爆

网上拍卖的旧物五花八门,不但有洗衣机,还有太阳能

本报聊城5月1日讯(记者 陈洋洋) “买书本送宠物,我的小狗有人愿意收养吗,想给它找个家。”临近毕业,聊城各高校毕业生们又开始摆“跳蚤市场”了,跟往年不同的是,今年网络跳蚤市场随着毕业临近火爆起来,大学生在网上拍卖的旧物也五花八门,有宠物、名牌服装、甚至还有太阳能。

4月29日,聊城大学学生寝室里,不少毕业生在准备要出售的物品,大多是教科书、衣物和生活用品。大四学生小松说,书一元一本,自行车和电脑仅卖50元。除了自己办跳蚤市场,还有不少学生在网上

卖旧物。在校园里摆摊要耗费不少时间,放在网上卖省时又便捷,受到不少大学生青睐。

一名大四女生把自己的物品列在网上打算卖掉,有四季穿的衣服、鞋子等,都是名牌。该女生的信息一登上,就有同学笑称其“败家”。“好多名牌衣服,这得浪费多少钱。”一名大二学生说,看到该女生说卖的衣服均为九成左右新,绝对超值。

在学生们出售的物品中,不但有各种书籍资料,还有宠物和电器。“我的小狗很乖,想给它找个家。”一名大四男生说,他养了一只小狗作伴,以前在学校偷偷养过半个月,后

来搬到校外租房子住一直养着,毕业了,家远无法带走,只好半卖半送。

在出售的物品中,除水壶、凉席等物品,还有“热得快”“电饭锅”,一名学生不好意思地说,学校不让用电器,但是其实很多宿舍都偷偷用,他们不敢公开转卖这些东西,只好偷偷贴广告,有想买的同学就来宿舍选购。

“哇,还有洗衣机和太阳能啊,太豪华了。”在大学生出售的物品中,出现了不少意想不到的物品,除了大学生常用的电脑、手机、MP5等,还出现了小型洗衣机和太阳能,引起不少同学关注。

## 百大金鼎庆五一“秀”透水城

五一假期即将如约而至,出游、购物、休闲、娱乐,成为这一季的生活主题。节假日的第一天上午10时,由金鼎购物中心、山东景阳冈酒业联合推出的2012大型文艺演出活动在购物中心广场举行,吸引了众多市民驻足。

活动期间,金鼎模特队的表演引起了大量顾客的围观。模特向大家展示的是来自金鼎购物中心二楼女装商场知名品牌歌力思、蕾朵、敦奴、歌

莉娅、纳帕佳及休闲商场的李维斯、依步达、罗宾汉等最新款式服装的模特走秀。气质高雅的职业女装、外出旅游的时尚休闲装,带有海洋风格的条纹衫都是爱美女士的优选。

许多年轻朋友把自己的婚期安排在这喜气洋洋的春季,正式步入自己幸福的婚姻殿堂。在这里,金鼎购物中心为您准备了绝伦美奂的珠宝走秀大餐,由金鼎购物中心一楼珠宝商场提供的戴丽尔、金

至尊、周大生、六福等珠宝品牌向大家提供了最新、最时尚的珠宝展示。看两位时尚的模特手上,金光闪闪的黄金、晶莹剔透、光芒耀眼的钻石都是准新娘的第一选择。

随着夜经济大幕的开启,为了刺激消费者的购物热情,此次活动持续三天,夜间丰富多彩的小品、快板节目更是丰富了人们的夜生活,使百大金鼎的人气步步高升。

刘雯雯

## 百大金鼎五一“大惠战”激荡水城

在这暖意融融的节日气氛里,不可错过的精彩时刻又到了,为迎接五一节,答谢水城人民多年来的关心和支持,百大金鼎特推出了“五大惠战”活动。大型返券、会员双倍积分、送100元中北庄园免费采摘券,送30元泊美券以及珠宝、日化、超市带来的不同折扣,一个个令人惊喜的活动,让顾客尽享购物乐趣。

“五一”小黄金周的到来,订婚、结婚高峰也随之而来,节日里选购婚嫁首饰或礼品的顾客络绎不绝。百大金鼎珠宝商场推出的8大惊喜庆五一系列大型优惠活动,得到了顾客的全面认同,热情的顾客将各柜组围得水泄不通,交钱的顾客在收款台排起了长龙……

活动期间,金鼎商厦二楼鞋帽、三楼淑女装商场、购物中心一楼日化、中厅名

## “五一”前后结婚扎堆

喝喜酒赶场子钱包无奈“瘦身”

本报聊城5月1日讯(记者 李璇)“4月底收到3张结婚请柬,5月份有7场婚宴等着,5月份的工资得全随礼。”城区一家购物中心工作的赵先生无奈地说。“五一”前后新人扎堆结婚,喝喜酒都要“赶场子”,不少市民钱包大“瘦身”。

赵先生说,27日,他收到一张结婚请柬,这已经是4月下旬以来的第三张请柬了。这3场婚礼,礼金就得500元。

赵先生说,五月份他知道的结婚消息有7场,从五一排到了5月中旬,每场婚礼要准备100元或200元礼金,算下来已预知的份子钱就得1000多元,“我一个月工资一千多,5月份工资剩不下了,孩子还

各种促销短信没完没了

## “五一”垃圾短信频频扰民

本报聊城5月1日讯(记者 张召旭) “卖房子的、推销家电的、办理贷款的,这几天下来我收到的垃圾短信不下20条,都烦死了。”1日,市民郭女士反映,“五一”期间,她收到了许多促销短信,影响了她的正常生活。

家住鑫苑小区的郭女士说,从4月28日到5月1日,她的手机上收到的促销短信不下20条,有卖空调的、卖电视的、推销房子的、卖二手车的、办理各种贷款的,还有一些会员卡办理单位发来的“五一”促销短信。

刚开始收到这些短信郭女士觉得无所谓,但有时半夜也能收到几条短信,她的工作性质决定睡觉不能关机,这些

在上大学,得勒紧腰带过日子了。”赵先生无奈地说。

刚参加工作的小袁本打算趁假期带家人短途旅游,但收到的两张请柬打乱了他的行程。“两场婚礼全在30号,哪边不去也不好。”小袁说,两场婚宴其中一个是同事的,份子钱要准备200元,另一个是大学好友,最少也要600元,加上来回路费和住宿,一个月工资所剩无几。

小袁说,网上现在礼金白条炒得很热,“参加婚宴不随礼,等你结婚的时候别人也用白条替代。要在婚宴上打白条,面子上过不去。”小袁无奈地说,人情往来不可避免,但赶到结婚高峰期,有时为随份子,不得不打肿脸充胖子。

无关紧要的短信让她好几天没法安睡。“我都快被这些垃圾短信烦死了,也不知道他们是怎么知道我手机号的。”

记者采访中了解到,一些美容店、时装店、化妆品店、健身房、网店等在办会员卡时会留下客户的手机号。临近“五一”,这些商家频频给会员发送促销短信以拉近距离,却不知这样的“贴心服务”反倒成了扰民之举。

城区一家通讯公司客服人员表示,这种信息的发送与运营商毫无关系,属于用户个人行为。通讯公司工作人员提醒手机用户,如遇到恶意或骚扰信息可进行举报,也可以制定相关的业务,避免受垃圾短信骚扰。

## 胃肠病 治一个 好一个

聊城市东昌府区第四人民医院巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦、免钡餐、胃肠检查,消除了钡餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:“近年来随着各种食物的化学污染,胃肠穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多”。专家忠告:早期诊断远离肿瘤,对确诊的急慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、返流性),胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、脓血便、便秘、暧

气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体瘦体弱、体胖、便不成形等,由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。

专家会诊时间:5月1日-5月31日。

期间治疗费、挂号费、复查费全免,药品半价优惠

■东昌府区第四人民医院

■专家电话:15954580269

■院址:聊城市汽车总站向北50米路东



鞋特卖会更是人气火爆。鞋品低至98、129、149、169元,日化满200送50/40/30大大吸引了消费者的眼球。

金鼎超市也不例外,分段大换购活动引起了大量顾客的目光,琳琅满目的休闲美食、当季外出旅行用品绝对让您大呼过瘾!

为了能让顾客再次体验购物的欢乐和惊喜,聊城

驻金鼎购物中心中心厅,广大市民尽享震撼的视觉享受。此外,百大金鼎和景阳冈酒业共同举办的“五一文艺演出”活动,在方便顾客购物的同时也丰富了文化生活的需求。

据悉,为迎接母亲节的到来,百大金鼎即将推出精彩的大力度活动感恩母爱,期待着大家的光临!

文图:王海波 刘雯雯

